

Глубокоуважаемые коллеги - преподаватели и сотрудники,
студенты и выпускники Юридического института
Томского государственного университета!

Институт философии и права Сибирского отделения Российской академии наук поздравляет профессорско-преподавательский коллектив, студентов, аспирантов и выпускников Юридического Факультета Томского государственного университета со 125-летием юридического факультета в ТГУ!

Юридический факультет в Императорском Томском университете был открыт в 1898 году и стал первым за Уралом и девятым в России учебным заведением, готовящим квалифицированных юристов за Уралом.

В 1994 году факультет был преобразован в Институт. Сегодня на счету ЮИ ТГУ – более 20 тысяч выпускников, студенты, которым передают свои знания и опыт доктора и кандидаты наук, в их числе есть заслуженные деятели науки РФ и заслуженные юристы РФ.

125 лет в стенах одного из старейших сибирских университетов развивается и процветает юридическая наука, исследуются фундаментальные отрасли права, обучаются высококвалифицированные специалисты, заслугами которых можно по праву гордиться! Труды ученых-юристов Томского университета неизменно отличаются глубиной и творческим подходом к исследованию актуальных проблем.

Желаем всем вам, дорогие друзья, новых успехов в научной, образовательной сферах, надеемся, что и следующие поколения ученых-юристов и практиков, прошедших школу ЮИ ТГУ, продолжат вносить свой значительный вклад в отечественную юридическую науку и выражаем надежду на плодотворное научное сотрудничество!

С уважением, коллектив Института философии и права СО РАН

Директор ИФПР СО РАН
д.филос.н., профессор РАН

М.Н. Вольф